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GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

BISTVO REFORME 
USMERJENEGA 

IZOBRAŽEVANJA
PRIPRAVE NA VPIS

Bistvo preobrazbe srednjega, višjega in visokega izobraževanja v usmeijeno izobraževanje je v razvijanju 
neposrednih medsebojnih odnosov med izobraževalno dejavnostjo in drugimi področji dela. Delavci izobraževalnih in 
drugih organizacij združenega dela bodo morali urejati vprašanja, pri katerih se je doslej širše družbeni interes 
zagotavljal s posredništvom države. Gre za določanje obsega in vsebine vzgojnoizobraževalnega dela, pogojev za 
vključitev v izobraževanje, pogojev za napredovanje in dokončanje izobraževanja in pogojev za opravljanje 
vzgojnoizobraževalnih programov. Pri tem ne gre samo za to, da bi s programi spremenili vsebino vzgojno 
izobraževalnega dela, temveč predvsem za to da bodo z njimi določene tudi poti izobraževanja za različne ravni 
zahtevnosti dela v posamezni stroki ali področju dela. Vsi programi morajo biti zasnovani tako, da pomenijo splošno 
in strokovno — teoretično izobrazbo ter praktična znanja. Omogočati morajo vertikalno povezanost v okviru iste 
stroke.

Vsi programi pomenijo preraščanje dvojnosti v izobraževanju za 
fizično in intelektualno delo s tem, da vsebujejo naslednje enotne 
zahteve:
— vsak program mora praviloma uporabljati za delo v vseh sorod- 

nih poklicih enake pa tudi različne zahtevnosti
— vsak program mora omogočiti udeležencem, da si pridobijo 

izobrazbo za vključitev v delo, nadaljevanje izobraževanja, izpo­
polnjevanje in usposabljanje v okviru določene stroke

— prav zato mora vsak program vsebovati splošnoizobrazbene in 
strokovno teoretične vsebine, vsebine praktičnega znanja ter 
usposabljanje z delom, tako da zagotavlja povezovanje izobraže­
vanja z delom in vključevanje v delo že med izobraževanjem. 
Prepletanje fizičnega in intelektualnega dela zahtevajo: razvoj

znanosti, procesi intelektualizacije dela in pri nas še posebej vloga 
delavca v upravljanju.

Vsak vzgojnoizobraževalni program pripravlja udeležence za 
začetek dela v določeni stroki s tem, da zagotavlja široko splošno 
in strokovno teoretično in praktično znanje na osnovi katerega bo 
delavec lahko začel opravljati delo v več sorodnih poklicih. Zagoto­
viti mu mora najmanj toliko delovne usposobljenosti, da lahko 
začne po šolanju opravljati določena dela v poklicu ter se z našte­
tim usposabljanjem na delu usposobi za samostojno opravljanje 
posameznih del in nalog.

Srednje izobraževanje obsega tri tipe programov za pridobitev 
izobrazbe:
— skrajšane programe (SKR) srednjega izobraževanja, ki jim med 

dosedanjimi programi ustrezajo programi šol po zakonu o po­
klicnem izobraževanju in uvajanju učnih razmerij — izobraže­
vanje ob teh programih traja največ dve leti — pogoj za vklju-

- citev vanje je končana osnovnošolska obveznost
(Nadaljevanje na 2. strani) Kam po končani osnovni šoli?



(Nadaljevanje s 1. strani)
— program srednjega izobraževanja (SR), ki jim v dosedanjem 

sistemu ustrezajo programi poklicnih, tehničnih in drugih stro­
kovnih šol ter gimnazij — izobraževanje traja dve in največ štiri 
leta (tehniki); pogoj za vključitev je uspešno končana osnovno­
šolska obveznost

— nadaljevalne programe (NAP) srednjega izobraževanja, ki jim 
ustrezajo dosedanje delovodske in poslovodske šole; izobraže­
vanje po teh programih traja največ dve leti, vanje se vključujejo 
delavci iz dela i b delu

USMERJENO IZOBRAŽEVANJE V OBČINI 
GROSUPLJE

V skladu s sprejeto mrežo programov usmerjenega izobraževanja 
za šolsko leto 1981/1982 bomo v občini Grosuplje, v novi šoli 
Ivančna gorica — Stična vpisovali dva programa. V nadaljevanju 
bomo razčlenili podrobnosti za vsak program posebej.

A) Vzgojnoizobraževalni program za družboslovno — 
jezikovno dejavnost
Ta program je eden od dveh programov družboslovne 

usmeritve. Izvajali ga bomo samostojno in bomo vpisovali letno po 
dva oddelka z 52 učenci. Od šol v naši okolici ga bodo izvajali še v 
Ljubljani (4 oddelke), Kočevju (2 oddelka) in Novem mestu 
Stopnja zahtevnosti je V., kar pomeni, da v programu poteka 
izobraževanje enotno štiri leta za vse.

Program obsega dve smeri družboslovno in jezikovno Pogoj za 
vključitev v šolskem letu 1981/82 je poleg splošnih pogojev tudi 
pozitivna ocena iz tujega jezika v osnovni šoli. Izobraževanje v 
obeh smereh poteka prva tri leta enotno, izbirni del je v četrtem 
letniku. Program daje poudarek družboslovnim predmetom, oz. 
jezikom, vsebuje pa tudi strokovno — teoretične predmete: osnove 
bibliotekarstva, arhivistike, dokumentaristike, informatike, politi­
čne ekonomije in strojepisja. V družboslovni smeri sta obvezna 
dva, v jezikovni pa trije tuji jeziki.. Pri nas bomo predvidoma 
poučevadi naslednje tuje jezike:
— prvi tuji jezik: je nadaljevanje pouka jezika v osnovni šoli — 

nemški oz. angleški jezik
— drugi tuji jezik: angleški, nemški, francoski — na izbiro
— tretji tuji jezik: latinski.

Družboslovna smer po programu bo usposabljala za začetek del 
in nalog,oz. za nadaljnji študij. Kdor se bo odločil za delo bo 
uporabljen za začetek dela na področjih: knjižničarstva, dokumen­
taristike, arhivistike, tajništva, novinarstva, v družboslovnem razis­
kovanju.

Lahko pa bo nadaljeval študij na filozofski fakuleti, sociologiji, 
političnih vedah in novinarstvu, pravni fakulteti, višji upravni, višji 
šoli za socialne delavce, visoki šoli za organizacijo dela. Absolventi 
te smeri bodo lahko z manjšimi dopolnitvami sposobni za študij na 
katerem koli družboslovnem področju. Jezikovna smer pa bo 
usposabljala predvsem za dela na področju prevajalstva, odnosno za 
študij na višjih in visokih šolah. V ta program se ne bodo vpisovali 
samo učenci z naše občine, temveč tudi iz širše okolice tja do 
Ljubljane in Novega mesta. Analiza potrebnih namer učencev ljub­
ljanske regije kaže izredno neskladje med željami učencev in 
omenjenimi načrtovanji za vpis v ta program (v sami Ljubljani je 
skoraj 3 krat toliko želja kot možnosti), v občini Grosuplje je 
okrog 25 kandidatov. Ker pričakujemo velik naval in omejitev 
vpisa moramo zagotoviti vpisno kvoto za občino Grosuplje. V 
skladu z medobčinskim dogovorom z občino Trebnje — naš pred­
log je 20 za občino Grosuplje in 15 za občino Trebnje, ostala 
mesta pa naj zasedejo kandidati, ki bodo zadostili pogojem omejit­
ve vpisa.

Za izvajanje tega programa so potrebni materialni in kadrovski 
pogoji, kar bo še posebno pomembno pri iskanju verifikacije pro­
grama čez dve leti. Poleg splošnih učilnic in specialnih učilnic za 
skupno vzgojnoizobraževalno osnovo (za fiziko, kemijo, biologijo, 
obrambo in zaščito, OTP, telovadnice in knjižnice) bomo morali 
zagotoviti:
— šolsko medioteko v skladu s standardi
— fonolaboratorij, kot specialno učilnico za tuje jezike
— učilnico za strojepisje z vso predpisano opremo.

Prvo leto, ko bomo izvajali SVIO (splošno vzgojnoizobraževalno 
osnovo) večjih kadrovskih problemov ne bo čeprav bomo skupaj s 
kovinarskim programom potrebovali tri do štiri nove učitelje.

B) Vzgojnoizobraževalni program za kovinatje — stroj­
nike

Ta program bomo izvajali kot dislocirano enoto Izobraževalnega 
centra Litostroj in je prioritetnega značaja za ljubljansko regijo in

izhaja tudi iz iskanih potreb združenega dela v naši občini. V šol­
skem letu 1981/82 bomo vpisovali 1 oddelek z 32 učenci skraj­
šanega programa(stopnjalL), 2 oddelka s 64 učenci srednjega pro­
grama (stopnja IV. in V.).

Ta program bomo izvajali v Ljubljani, Kočevju in Novem mestu. 
Vanj se bodo vključevali učenci v velikem številu. Izobraževali 
bomo predvsem za potrebe naše občine in delno za Izobraževalni 
center Litostroj. Poklicne namere učencev v regiji kažejo, da je 
enkrat več vpisnih mest v kovinarskih šolah kot pa je želja učen­
cev. V občini Grosuplje želi v kovinarske poklice 83 učencev od 96 
vpisnih mestih kar pomeni, da bo le potrebno dodatno preusmer­
janje, zlasti v skrajšanem programu.

V skrajšanem programu so tri smeri: vzdrževalec in upravljalec 
strojev, obdelovalec kovin ter spajalec in rezalec kovin. Vpisali 
bomo za vsa tri področja dela in izvajali pouk v novem centru, del 
praktičnega pouka predvsem v drugem letniku pa v Ljubljani -za 
organizacijo tegi dela pouka je odgovoren izobraževalni center 
Litostroj.

V srednjem programu je šest smeri: oblikovalec kovin, preobli-
kovalec in spajalec kovin, monter in upravljalec energetskih naprav, 
vzdrževalec vozil in strojev, fmomehanik in strojni tehnik. Za vklju­
čitev v ta program ni potrebna pozitivna ocena iz tujega jezika. V 
srednji program se lahko vpišejo vsi interesenti za kovinarske 
poklice, saj je za vse smeri izobraževanje dve leti popolnoma 
enotno, le za tehnika se je treba odločiti že po prvem letniku. Do 
konca, torej tudi tretje leto, bomo izobraževali v smeri za obliko­
valca kovin — 1 oddelek in 1 oddelek za strojnega tehnika (4 leta). 
Vsem ostalim pa bomo po drugem letniku skupaj z Izobraževalnim 
centrom Litostroj poskrbeli mesto v šoli, ki bo želeno smer pro­
grama izvajala. (Nadaljevanje na 3. strani)

NAČRT VPISA V ŠOLSKO LETO 1981/82
Vpis bo v šolsko leto 1981/82 potekal v več fazah:

- prva faza je objava skupnih razpisov za vpis, ki vsebuje 
vpisne kapacitete, pogoje ter postopek za vpis

- druga faza je prijava za vpis. To prijavo pošlje učenec 
izvajalki programa za katerega se odloči na osnovi usmer­
janja in svetovanja ustrezne službe v osnovni šoli in 
dodatnih informacij, ki jih je učenec dobil na informativ­
nem dnevu v vzgojnoizobraževalni organizaciji, ki izvaja 
zaželeni program. Vzgojnoizobraževalna organizacija po 
prejemu prijave za vpis odgovarja za učenca v tem smislu, 
da ga je bodisi vpisala ali pa mu svetovala in preskrbela v 
preusmerjanju vpis v drugo vzgojnoizobraževalno organi­
zacijo (program). Vsak učenec se mora v roku 30 dni od 
izida razpisa prijaviti samo eni šoli, sicer izgubi pravico 
vpisa.

- tretja faza pomeni preusmerjanje iz programov kjer je 
preveč kandidatov za vpis tja kjer jih je premalo. V tej 
fazi intenzivno delujejo komisije za vpis pri vzgojno- 
izobraževalnih organizacijah, ki imajo zelo težko in 
nadvse odgovorno nalogo, zato morajo imeti strokovno 
usposobljene člane. Pomembno je medsebojno delovanje 
med vzgojnoizobraževalno organizacijo, osnovno šolo, 
skupnostmi za zaposlovanje in drugimi, da bi se z odgo­
vornim usmerjanjem izognili omejitvam vpisa. Sklep o 
eventuelnem omejenem vpisu sprejme vzgojnoizobraže­
valna organizacija v soglasju s posebno izobraževalno 
skupnostjo skupaj z merili, kriteriji in postopki za izbiro 
kandidatov najkasneje do 1 /6-1981.

- četrta faza je izbira za vpis in obveščanje o izbiri med 15. 
in 30. junijem 1981.

- peta faza je ponovno preusmerjanje odklonjenih kandi­
datov. Do 15. 8. 1981 bo izšla informacija o preostalih 
prostih mestih za vpis

- šesta faza pomeni izbiro za vpis in obveščanje o vpisu do 
1/9-1981 oz. 15/9-1981.
Vsekakor je potrebno z vso resnostjo proučiti možnost 

razvoja kmetijske usmeritve, ki je sedaj ni v ljubljanski regiji. 
Letošnje poklicne namere kažejo, da je v ljubljanski regiji 
preko 100 kandidatov za kmetijske poklice, vendar v občini 
Grosuplje le 6. Vemo da so potrebe združenega dela tudi v 
naši občini zelo velike, posebej še na področju individualnih 
kmetijskih proizvajalcev.

Z zagotovitvijo primernih domskih kapacitet bi lahko 
postali nosilci kmetijske usmeritve v regiji z letnim vpisom 
3-4 oddelke. v

Komisija za usmerjeno 
izobraževanje



PRIPRAVE A A VPIS (Nadaljevanje z 2. strani)

V smeri za oblikovalca kovin se bodo učenci usposabljali za dela 
in naloge: strugarja, frezalca, skobljarja, vrtalca, ostrilca, brusilca, 
graverja, puškarja, tehničnega in strojnega risarja, vzdrževalca 
obdelovalnih strojev - ključavničarja.

Strojni tehnik pa se bo lahko bodisi zaposlil ali pa bo nadaljeval 
študij na strojni fakulteti ali drugi ustrezni tehnični šoli. Posebej 
poudarjamo, da bomo program izvajali v najtesnejši povezavi z IC 
Litostroj, ker sami nimamo dovolj izkušenj na tem področju 
izobraževanja. IC Litostroj bo s svojimi kadrovskimi in material­
nimi sposobnostmi garant kvalitete vzgojnoizobraževalnega 
procesa.

V novi šoli bomo morali zagotoviti čimboljše materialne pogoje 
(poleg splošnih za SVIO): - kovinarske delavnice, v ta namen smo 
instalcijsko pripravili trakt nad zaklonišči, ki vsebuje 5 učilnic in ki 
ga bo potrebno opremiti z ustreznimi stroji in drugo opremo

— specialne učilnice za osnove tehnike in proizvodnje — že za 
SVIO

— risalnico za tehnično risanje in strojne elemente
— specializirano učilnico za stroj. meh. predmete, z merilno tehni­

ko in modeli energetskih naprav
V letu 1981/82 ko bomo v programu izvajali SVIO in kot smo 

omenili ne bo težav, bo drugače v nadaljnjih letih, ko se bodo 
zvrstili strokovni predmeti in praktični pouk. Vsekakor bo potreb­
no sodelovanje strokovnjakov in združenega dela.

Med pomembnimi nalogami, ki nas čakajo že v šolskem letu 
1981/82 je organizacija proizvodnega dela v delovnih organizaci­
jah. Vsi udeleženci bomo morali tekom šolskega leta za 10 delov­
nih dni na proizvodno delo, na delovno mesto, kjer se bodo pod 
vodstvom inštruktorjev neposredno seznanjali z delovnim pro­
cesom. V teku je izbira delovnih organizacij in inštruktorjev, ki 
bodo morali opraviti še dodatno pedagoško — andragoško usposab­
ljanje pred začetkom pouka.

SPREMINJAMO MLADI
IN KOMUNISTI 

ZA SKUPNO MIZO

Reševanje problemov, ki tarejo predvsem mlade v naši občini ni velikokrat na dnevnih redih raznih organov v KS, 
OZD in tudi ne občinskih organizacij in organov. Prevečkrat se pušča stvari, da gredo svojo pot, glas se privzdigne 
le ob različnih negativnih primerih, ki razburkajo vsakdanjo otopelost.

So seveda tudi sredine, kjer se mladi enakopravno pogovarjajo o 
svojem položaju možnostih in problemih. Vendar teh ni veliko 

Slabo sodelovanje med 00 ZK in 00 ZSMS ter mlačna 
aktivnost mladih komunistov v mladinskih organizacijah sta med 
drugim tudi pogojevali sklic problemske konference, „0 vlogi in 
položaju mladih v občini Grosuplje," ki je bila 13. 2. 1981, o 
čemer smo na kratko že poročali.

Razprava, v celoti ni izpustila nobenega bistvenega vprašanja 
mladih, pa čaprav so razpravljali skoraj samo delegati OK ZSMS, 
nikakor ni pustila stvari na isti točki, kot so bile prej. Mladi se 
zavedamo, da sedanja gospodarska situacija najbolj obremenjuje 
prav nas, zato vsekakor ne bomo stali ob strani pri reševanju 
perečih družbenih problemov, vendar hočemo tudi tukaj enako­
praven položaj in možnosti ter pogoje za odločanje.

L
Na podlagi razprav in usmeritev skupne seje obeh konfe­

renc je potrebno:
1. sklicati skupne seje 00 ZK in ZSM v vseh sredinah, kjer 

te organizacije delujejo
2. na sejah 00 ZK obravnavati možnosti za ustanovitev 

osnovnih organizacij ZSMS v sredinah kjer te ne delujejo
3. poslati skupno poročilo o sprejetih sklepih in akcijskih 

usmeritvah na teh sejah najkasneje do 30. marca 1981 na 
OK ZKS in OK Z SMS Grosuplje.

II.
Na skupnih sejah je potrebno obvezno obravnavati nasled­

nje probleme in pogoje za delo 00 ZSMS:
1. v OZD:

a) vpliv mladih in posebej 00 ZSMS na sprejemanje skle­
pov (dejanska odločanja) v OZD,

b) številčna zastopanost mladh v samoupravnih in izvrš­
nih organih

c) problem financiranja 00 ZSMS
d) kritično pretresti delo mladih komunistov v ZSMS
e) vprašanje izobraževanja mladih delavcev ter študija ob 

delu
O ostale pereče probleme, ki se pojavljajo pri delu 00 

ZSMS
2. v KS:

a) vpliv mladih in posebej 00 ZSMS pri odločanju o 
najvažnejši problematiki v KS

b) zastopanost mladih in posebej 00 ZSMS v skupščini 
in svetu KS

Zavedamo se tudi, da je utopično pričakovati pomoč od drugih, 
ne, da bi najprej sami pljunili v roke. Naša organizacija mora 
postati množična tudi v kvalitetnem smislu. Tako bo izpolnjen 
pogoj, da enotno govorimo in delamo tudi na kratkoročnih ciljih.

Odklanjamo pa vsak pokroviteljski odnos, ki bi hotel probleme 
reševati parcialno ali pa jih celo zakrivati. Tudi glede tega je pro­
blemska konferenca korak dalje.

Sklepi, sprejeti na podlagi bogate razprave, nalagajo osnovnim 
organizacijam ZK in ZSMS ter vsem članom zveze komunistov in 
mladine kot posameznikom vrsto konkretnih nalog, katerih izvrši­
tev predstavlja konkretno pomoč mladim.

Na skupni seji OK ZKS in OK ZSMS Grosuplje smo oblikovali 
naslednje sklepe, ki so obvezujoči za vse osnovne organizacije ZK 
in ZSMS v občini Grosuplje:

c) problem financiranja dejavnosti 00 ZSMS
d) prostorske probleme 00 ZSMS
e) delo mladih komunistov v 00 ZSMS

3. v ŠOLAH IN ZAVODIH:
a) vpliv in možnosti za sodelovanje mladih in posebej 00 

ZSMS pri odločanju o najvažnejših zadevah
b) zastopanost mladih v organih šole oz. zavoda
c) možnosti za delo mladih učiteljev oz. vzgojiteljev v 

okviru ZSMS
d) problem mentorstva, kritično pretresti delo mentorjev
e) potek seznanjanja mladh z novostmi, ki jih prinaša 

prehod na usmerjeno izobraževanje

III.
Na vseh skupnih sejah je potrebno obravnavati tudi aktiv­

nosti na področju priprave in predlaganja mladincev - 
članov ZSMS za vstop in delo v ZK.

IV.
Po preteku roka (30. 3. 1981) za oddajo poročila je 

potrebno sproti obveščati obe občinski konferenci o izvaja­
nju sklepov, sprejetih na skupnih sejah.

V.
Občinski konferenci ZK in ZSMS Grosuplje oziroma 

predsedstva OK ZSMS in komite OK ZKS bosta na skupni 
seji ponovno obravnavala izvajanje teh sklepov.



Delavci v temeljnih organizacijah združenega dela s področja gospodarstva v 
občini Grosuplje z namenom, da zagotovimo pomoč organizacijam združe­
nega dela, ki zaidejo v izjemne gospodarske težave, po načelih solidarnosti in 

vzajemnosti, sprejemamo v skladu z zakonom o skladih skupnih rezerv,
naslednji

SAMOUPRAVNI SPORAZUM 
o združevanju sredstev rezerv v Sklad skupnih rezerv občine

Grosuplje

12. člen
Kreditne pogoje za uporabo združenih sredstev rezerv sklada določi s 

posebnim sklepom skupščina sklada.

13. člen
Ce se ugotovi, da temeljna organizacija, ki je najela kredit iz združenih 

sredstev rezerv, ne more poravnati svojih obveznosti v primerih redne likvi­
dacije, prisilne poravnave ali stečaja, skupščina skladi predlaga delavcem v 
temeljnih organizacijah, da sprejmejo sklep o uporabi teh sredstev brez 
obveznosti vračanja.

I. SPLOŠNE DOLOČBE 
1. člen

S tem samoupravnim sporazumom urejamo podpisniki
- temeljna načela združevanja sredstev rezerv v Sklad skupnih rezerv 

občine Grosuplje (v nadaljnjem besedilu tega sporazuma: sklad)
- način ugotavljanja potreb za združevanje sredstev rezerv v sklad,
- stopnje za obračun obveznosti zduževanja sredstev rezerv v sklad,
- način in pogoje za uporabo združenih sredstev v sklad,
- način in roke za pripravo in sprejemanje finančnega načrta sklada,
- pogoje, način in roke za vračilo združenih sredstev rezerv sklada, •
- pogoje za umik združenih sredstev iz sklada,
- način izdajanja certifikatov o združenih denarnih sredstvih rezerv sklada.

VI. NAČIN IN ROKI ZA PRIPRAVO IN SPREJEMANJE FINANČNEGA
naCrta sklada

14. člen
Skupščina sklada najkasneje 28. februarja vsako leto predloži delavcem v 

temeljnih organizacijah v obravnavo predlog finančnega načrta sklada za 
tekoče leto in poročilo o uporabi sredstev sklada v preteklem letu.

15. člen
Predlog finančnega načrta sklada in poročilo sta v razpravi v temeljnih 

organizacijah združenega dela do konca meseca marca.

16. člen

2. člen
Podpisnice tega sporazuma so temeljne organizacije združenegp dela s 

področja gospodarstva v občini Grosuplje

II. TEMELJNA NAČELA 
SKLAD

ZDRUŽEVANJA SREDSTEV REZERV V

3. člen
Delavci v temeljnih organizacijah združenega dela s področja gospodar­

stva (v nadaljnjem besedilu: temeljne organizacije) združujejo sredstva rezerv 
v sklad z namenom, da zagotove organizacijam združenega dela, ki poslujejo 
z izgubo, oziroma zaidejo v izjemne gospodarske težave, finančno pomoč.

Takšno finančno pomoč je mogoče zagotoviti temeljnim organizacijam, 
če je to v skupnem interesu organizacijam, če je to v skupnem interesu 
organizacij združenega dela in v družbenem interesu.

Finančni načrt obsega:
- obseg združenih sredstev rezerv sklada za posamezne namene iz 16. in

17. člena zakona o skladih skupnih rezerv,
- priliv združenih sredstev rezerv skladi iz naložb v prejšnjih letih,
- pričakovana vplačila sredstev rezerv v sklad v tekočem letu,
- pogoje in merila za odobravanje sanacijskih kreditov za posamezne 

namene iz 16. in 17. člena zakona o skladih skupnih rezerv,
- način vračanja sredstev, ki se združujejo v sklad v tekočem letu.

VII POGOJI, NAČIN IN ROKI ZA VRAČILO V SKLADU ZDRUŽENIH 
SREDSTEV REZERV

17. člen
Delavci v temeljnih organizacijah združujejo sredstva rezerv v sklad za 

dobo 6 let.
18. člen

4. člen
V skladu združena srecfctva rezerv se ne obrestujejo.

Za vplačana sredstva izda sklad temeljnim organizacijam certifikat o 
združenih denarnih sredstvih rezerv.

5. člen
Razlika med prihodki od uporabe združenih sredstev rezerv in odhodki 

sklada, se vsako leto po sprejetju zaključnega računa sklada razdeli temelj­
nim organizacijam sorazmerno višini sredstev, kijih združujejo.

19. člen
Temeljnim organizacijam se vračajo v sklad združena sredstva rezerv v 

enkratnem znesku po preteku 6 let in sicer po 1. juniju ne glede na datum 
vplačila v teku koledirskega leta' pred šestimi leti.

6. člen VIII.POGOJI ZA UMIK ZDRUŽENIH SREDSTEV REZERV IZ SKLADA
Združena sredstva rezerv sklada se dajejo v uporabo temeljnim organiza­

cijam z obveznostjo vračanja.

m. naCin ugotavljanja potreb za združevanje sredstev
REZERV

7. člen
Potrebe po višini združevanja sredstev rezerv v sklad se ugotavljajo 

oziroma ocenjujejo na podlagi podatkov o izgubah v temeljnih organizacijah 
v občini Grosuplje po zaključnih računih in periodičnih obračunih ter 
potreb za njihovo saniranje.

20. člen
Temeljna organizacija lahko umakne sredstva, ki jih združuje v sklad 

pred končnim potekom šestih let po 19. členu sporazuma, če zaključi 
poslovno leto z izgubo, za katere kritje ne zadoščajo lastna sredstva rezerv 
temeljne organizacije.

21. člen
Temeljna organizacija v primeru iz člena 20. samoupravnega sporazuma 

predloži skladu predlog za vrnitev združenih sredstev rezerv z vsemi potreb­
nimi dokazili in certifikatom.

22. člen
IV. STOPNJE ZA OBRAČUN OBVEZNOSTI ZDRUŽEVANJA SRED­

STEV REZERV V SKLAD
8. člen

V sklad združujejo delavci v temeljnih organizacijah sredstva v višini 2 % 
od dela čistega dohodka, ki je razporejen v sklade temeljnih organizacij v 
zaključnem računu. ^

Skupščina sklada lahko sklene, da se predčasno vrnejo združena sredstva 
rezerv tudi v drugih primerih, če oceni, da je to smotrno.

IX. NAČIN IZDAJANJA CERTIFIKATOV ZA ZDRUŽENA SREDSTVA 
REZERV V SKLAD

23. člen
Certifikat je vrednostni parpir in se glasi na ime.

Znesek za združitev v sklad se izračuna po določbah zakona o skladih 
skupnih rezerv in navodilih Republiškega sekretariata za finance.

10. člen
Ce skupščina sklada ugotovi potrebo po večjem združevanju sredstev 

rezerv, kot je določeno s stopnjo po 8. členu, predloži delavcem v temeljnih 
organizacijah v obravnavo in sprejem spremembo ali dopolnitev tega samo­
upravnega sporazuma.

Ce skupščina sklada oceni, da sredstva rezerv, združena v sklad po 
stopnji na podlagi 8. člena tega samoupravnega sporazuma, ne bodo potreb; 
na, lahko za posamezno leto zmanjša stopnjo, po kateri združujejo delavci 
temeljnih organizacij sredstva rezerv v sklad.
V. NAČIN IN POGOJI ZA UPORABO ZDRUŽENIH SREDSTEV 

REZERV SKLADA
11. člen

Združena sredstva rezerv sklada se dajejo v uporabo temeljnim organiza­
cijam za namene iz členov 16. in 17. zakona o skladih skupnih rez 
obliki dolgoročnih, premostitvenih in kratkoročnih kreditov.

24. člen
Certifikat izda sklad temeljnim organizacijam za vsa sredstva rezerv, 

združena v sklad v enem koledarskem letu, po stanju na dan 31. decembra.
X. KONČNE DOLOČBE

25. člen
Za tolmačenje tega sporazuma je pristojna skupščina sklada.

26. člen
Skupščina sklada ugotovi sprejem samoupravnega sporazuma o združe­

vanju sredstev rezerv v Skupnih rezerv občine Grosuplje.

27. člen
Samoupravni sporazum velja od dneva objave v glasilu OK SZDL Gro­

suplje „Naša skupnost11.
Številka: 02-7/79 

Datum: 14/12-1979

PODPISNIKI:
TABOR Grosuplje, TOZD Veleprodaja
TABOR Grosuplje, TOZD Maloprodaja
SGP Grosuplje, TOZD Splošne gradnje Grosuplje
SGP Grosuplje, TOZD Kovinski in lesni obrati Grosuplje
PEKARIJA Grosuplje
Obrt. kom. pod. UNIVERZAL Ivančna gorica 
TABOR Grosuplje, TOZD Polževo 
KNJIGOVODSKI BIRO Grosuplje, Adamičeva 15 
INSTALACIJE Grosuplje 
KOMUNALNO PODJETJE Grosuplje

LESNINA, SINOLES Ivančna gorica 
SPLOŠNO MIZARSTVO Grosuplje 
KMETIJSKA ZADRUGA Dobrepolje 
TEKSTIL, TOZD Motvoz in platno Grosuplje 
DO LIVAR, TOZD LSN Ivančna gorica 
DO LIVAR, TOZD HVA Ivančna gorica 
VETERINARSKA POSTAJA Grosuplje 
KOVINASTROJ Grosuplje 
STOLARNA Dobrepolje 
AVTOPREVOZ Ivančna gorica 
KZ Stična, sedež Ivančna gorica

BLACK-DECKER Grosuplje 
TOZD MOTEL Grosuplje (pošta) 
RAŠICA Vltava Šentvid 
RAŠICA, Rezka Dragar Ambrus 
T. P. GUMA Grosuplje 
ELEKTROSERVICE Grosuplje 
PRAŠIČEREJA Stična 
KZ Ljubljana TZOGrosuplje 
ISKRA TOZD TELA PRFDSTRUGE 
VIDEM - DOBREPOLJE 
ZMAJ TOZD spec. bat. Šentvid



• TEKMOVANJE V ZNANJU

KRAJEVNA SKUPNOST VIŠNJA GORA
objavlja prosta dela in naloge
TAJNIKA KRAJEVNE SKUPNOSTI
za nedoločen čas s skrajšanim delovnim časom

Pogoji:
— kandidat mora poleg splošnih pogojev obvladati admini­

strativna dela,
— zahteva se poznavanje delegatskega sistema in dela krajev­

ne skupnosti,
— moralno-politična neoporečnost

Prijave s kratkim opisom dosedanjih delovnih izkušenj naj 
kandidati pošljejo v 15. dneh po objavi na naslov: Krajevna 
skupnost Višnja gora.

* Na podlagi 1. člena odloka o priznanjih in nagradah
£ „Louisa Adamiča" in v skladu s 4. členom pravilnika o
* kriterijih in postopku za podelitev priznanj in nag-ad 
£ ..Louisa Adamiča" (Uradni list SRS, št. 24/76), 1. člena
* odloka o spremembi odloka o priznanjih in nagradah
£ „Louisa Adamiča" in 1. člena pravilnika o spremembi 
/ pravilnika o kriterijih in postopku za podelitev priznanja 
£ in nagrad „Louisa Adamiča" (Uradni list SRS, št. 32/79)
^ komisija Skupščine občine Grosuplje za odlikovanja
Z razpisuje

Z NATEČAJ
Z 7A PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD 
£ „LOUISA ADAMIČA” V LETU 1981

Skupščina občine Grosuplje podeljuje priznanja in 
nagrarfe ,.Louisa Adamiča" za dosežene posebne uspehe 
trajnejšega pomena na področju gospodarstva, samo­
upravljanja, znanstvene-raziskovalne dejavnosti, ljudske 
obrambe in družbene samozaščite, na področju delovanja 
krajevnih skupnosti, vzgoje in izobraževanja, kulture, 
telesne kulture, zdravstvenega varstva, socialnega varstva 
in drugih družbenih dejavnosti.

Priznanja in nagrade „Louisa Adamiča" se podelujo 
delovnim ljudem in občanom občine Grosuplje ter delov­
nim organizacijam, družbenopolitičnim organizacijam, 
samoupravnim interesnim skupnostim, krajevnim skupno­
stim in drugim organizacijam in društvom na območju 
občine Grosuplje.

Priznanja in nagrade ,,Louisa Adamiča" lahko skupšči­
na občine tudi delovnim ljudem in organizacijam, ki niso 
z območja občine Grosuplje, če imajo posebne zasluge za 
vsestranski razvoj občine ali za razvijanje samoupravnih 
socialističnih, družbenoekonomskih in družbenopolitič­
nih odnosov na medobčinski ravni, v republiki ali federa­
ciji.

Posameznikom, krajevnim skupnostim in društvom se 
podeljuje priznanje in denarna nagrada v znesku 15.000 
(petnajst tisoč dinarjev), delovnim organizacijam, druž­
benopolitičnim organizacijam in samoupravnim interes­
nim skupnostim pa samo priznanje.

Predlog za podelitev priznanja in nagrade ..Louisa 
Adamiča" mora biti pismen in mora poleg natančnih 
podatkov o kandidatu vsebovati še opis dela, zaradi 
katerega se ga predlaga in podrobne podatke, ki so 
potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno 
uspešnosti dela kandidata in njegovih moralnopolitičnih 
kvalitet.

Predloge lahko dajo organi Skupščine občine Grosup­
lje, družbenopolitične organizacije, delovne organizacije, 
samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, 
druge organizacije,in društva ter občani občine Grosup- 
Ije.

Predlogi za priznanja in nagrade „Louisa Adamiča" 
morajo biti predloženi Skupščine občine Grosuplje — 
komisiji za odlikovanja, Grosuplje, Kolodvorska ul. 4, 
najkasneje do 1. septembra 1981.
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»Tito, revolucija, mir«
V občini Grosuplje

v kvizu preko 500 mladih iz OO ZSMS

Tekmovanje „Tito — revolu­
cija — mir" je množična šola 
marksističnega izobraževanja 
mladih v šolah, krajevnih skup­
nostih in organizacijah združe­
nega dela. Kot vsako leto, tudi 
v letošnjem letu z veseljem 
ugotavljamo množičnost, ki je 
odraz predvsem skrbnega dela 
učiteljev in profesorjev družbo­
slovnih predmetov na šolah.

Tekmovanje v znanju ima 
naslov „Tito — revolucija — 
mir", kar je osnovno ime. V 
letošnjem ciklusu nosi tema 
naslov: „NOB in SOCIALISTI- 
CNA REVOLUCIJA 
(1941-1981)“. Cilj tega

tekmovanja je, da se pionirji in 
mladinci v vsakem ciklusu, ki 
traja eno leto, večmesečno in 
stalno idejnopolitično usposab­
ljajo in marksistično izobra­
žujejo.

V dosedanjih tekmovanjih so 
imeli največ uspeha mladinci 
osnovnih šol Šentvid in Gro­
suplje ter iz krajevnih skupnosti 
Šentvid in Metnaj. Letošnji 
zmagovalci pa bodo znani 11. 
aprila na zaključnem tekmo­
vanju v Grosupljem. Ti nas 
bodo zastopali na regijskem 
tekmovanju, ki bo 26. aprila v 
Ljubljani.

KO za pripravo kviza

Vdor na križišču 
republiških cest na Krki

Dne 4/2—1981 se je na križišču regionalnih cest Krka — Gro­
suplje in Krka — Ivančna gorica na robu cestišča pojavil oz. je 
nastal vdor v širini 2 x 3 m, o čemer smo že pisali v prejšnji številki. 
Za sanacijo tega vdora je takoj poskrbelo Cestno podjetje Ljublja­
na. Za zasutje jame je porabilo 50 kub. m materiala. Že ob sanaciji 
prvega vdora je bil podan sum, da se bodo vdori nadaljevali, zato je 
Cesto podjetje opazovalo cestišče. 24. 2. 1981 pa seje ponovno 
pojavila vdrtina, globine treh metrov poševno v dolžini 5 metrov. 
Premer odprtine je 2,5 m x 3 m. Cestno podjetje je jamo saniralo 
25. 2. 1981. Pri ogledu vdora je bil tudi predstavnik republiške 
skupnosti za ceste. Republiška skupnost za ceste je namreč uprav- 
Ijalec obeh cest. Glede na ponavljajoče se vdore in zaradi večjega 
števila evidentiranih vdorov na ožjem okolišu križišča je bil skle­
njen dogovor, da se udor sanira. Takoj pa se pridobi ustrezne stro­
kovnjake, da preučijo vzrok vdorov in predlagajo dokončno 
sanacijo, saj je sanacija — zasutje, ki ga je izvršilo cestno podjetje 
opravljeno le zaradi varnosti prometa, ni pa dokončno.
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Podružnična šola 
MULJAVA

SVETU ZA PREVENTIVO 
IN VZGOJO V CESTNEM 
PROMETU OBČINE GRO­
SUPLJE

Datum: 3. 3. 1981

V imenu šole Muljava, svetu staršev in učencev iste šole se 
iskreno zahvaljujem za vse dragocene pripomočke pri pouku PV, ki 
smo jih dobili na osnovi prizadevanja Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu. Prav tako se zahvaljujemo za pomoč pri orga­
niziranju predavanj za starše v zvezi z varnostjo v prometu naših 
otrok.

Obenem predlagam, da bi svet na kakršenkoli način poskrbel za 
nabavo primernih vprašalnih pol za preverjanje znanja iz prometne 
vzgoje. Te bi namreč odlično služile učiteljem in učencem pri 
pripravah na kolesarske izpite.

Z željo, da ostane dejavnost sveta za preventivo in vzgojo tudi v 
bodoče tako aktivna, še enkrat lepa hvala. Pripomočkov, ki smo jih 
dobili, smo si namreč že vsa leta lahko samo želeli, nabaviti pa jih 
nismo mogli. Vodja šole:

Danica Kastelic

PISMA skuPnost 

UREDNIŠTVU

Šport in rekreacija • Šport in rekreacija

DELAVSKE ŠPORTNE IGRE 81 
V SMUČASKIH DISCIPLINAH

Zaključek tekmovanj
Obdobje zadnjih nekaj let je prineslo tudi v naši občini izredno 

velike premike na telesnokulturnem področju, še posebno pa v 
smučarskih disciplinah.

V letu 1980 smo prvič uvedli disciplino SMUČARSKIH 
TEKOV na katerih je sodelovalo 34 tekmovalcev. V letošnjem letu 
pa se je število udeležencev kar potrojilo.

Ravno tako veliko zanimanje je tudi za tekmovanja v VELE - 
SLALOMU — Letos se je skupno prijavilo preko 400 tekmovalcev, 
zato smo morali ločiti občinsko prvenstvo od sindikalnega. Samo 
na sindikalnem prvenstvu na KOBLI je sodelovalo preko 120 
tekmovalk in tekmovalcev, ki so točno vedeli, da niso prišli samo 
po dober športni rezultat, temveč po prijetno družbo, sonce in 
zdravje.

Dobitniki medalj in prehodnega pokala v ekipni razvrstitvi so 
bili naslednji:
Zenske nad 30 let
1. Plankar Ivanka Motvoz in platno 30.71
2. Košir Zvonka OŠ Grosuplje 31.81
3. Kotar Mojca DPO in SIS Grosuplje 35 33
Ženske do 30 let
1. Wildman Sonja DPO in SIS Grosuplje 25.55
2. Kralj Milena 1MP Livar Ivančna g. 32.83
3. Grabljevec Jelka OŠ Šentvid 33.88
Moški nad 45 let
1. Pangerc Miha Veterinarski zavod KRIM 28.79
2. Kastelic Alojz Splošno mizarstvo Gr. 30.28
3. Hribar Jože Blac -* Decker Grosuplje 30.31 
Moški od 35 do 45 let
1. Zgonc Edo Osnovna šola Videm D. 26.94
2. Miklič Stane Osnovna šola Videm D. 26.99
3. Vodenšek Janez IMP Livar Iv. gorica 27.60 
Moški od 25 do 35 let
1. Končar Miloš Black -Decker Grosuplje
2. NVildman Borut IMP Livar Ivančna gorica 26.38
3. Rebolj Alojz Kovinostroj Grosuplje 27.64 
Moški do 25 let
1. Serncl Franc SGP Grosuplje 26.48
2. Hočevar Vlado IMP Livar Ivančna gorica 27.28
3. Purkat Franc Black_^- Decker Grosuplje 27.42

EKIPNA RAZVRSTITEV
1. IMP LIVAR Ivančna gorica 200 točk
2. Black — Decker Grosuplje 170 točk
3. DPO in SIS Grosuplje 94 točk

Popis prebivalstva 
je pred durmi

Na. vrata marsikaterega gospodinjstva v občini bo 1. 
aprila 1981 že ob 7. uri zjutraj potrkal popisovalec in vas 
poprosil za podatke o osebah, gospodinjstvu in stanovanju. 
Zastavil vam bo tudi vprašanja o obdelanih in neobdelanih 
kmetijskih površinah, o kmetijski mehanizaciji, o živini, o 
zaposlitvi in drugem.

Popis se bo začel in končal hkrati po vsej Jugoslaviji na 
podlagi zveznega in republiškega zakona o popisu prebival­
stva v letu 1981 in v skladu s priporočilom Organizacije 
združenih narodov, naj bo popis vsakih 10 let, in sicer v 
letih, ki se končujejo na 0 ali 1.

Da bi olajšali delo popisovalca občinska popisna komisija 
prosi vse občane, da pred prihodom popisovalca pripravijo 
čim več podatkov, zlasti pa:
— obr. DEMŠO-4 (enotna matična številka), kije bil večini 

občanov posredovan po pošti že lani jeseni
— podatke o zemljiščih (posestni list);
— podatke o živini in strojih;
— podatke o številu in površini stanovanj, tudi počitniških;
— obr. P 1 /A — pomožni obrazec za člana gospodinjstva, 

če je na začasnem delu v tujini;
— obr. P 1 /B - pomožni obrazec, ki so ga zaposleni delavci 

prejeli v delovni organizaciji.
Popisovalec vam bo ob prihodu pokazal ustrezno poobla­

stilo. Šprejemite popisovalca z razumevanjem in na njegova 
vprašanja čim popolneje odgovorite. Le z vašim sodelova­
njem bodo statistični podatki popolni in uporabni, kar je 
tudi namen te, letos najobsežnejše in zahtevne družbene
nal0ge- OBČINSKA POPISNA KOMISIJAV______________ _______________J

DIM®©
elektrotehniško podjetje grosuptje 
pozd ekrktroservfco
Uprava: 61290 Grosuplje, Cesta na Krito 9 
telefon: h. c. 772622, 772620 
Biro: 61000 L/ubljana, Dolenjska 74 / taieton: 23314 
____________________ _______ ________________________

objavlja prosta dela in naloge:

1. POMOČNIK VODJE SKLADIŠČA
za opravljanje del v skladišču elektromateriala
Pogoj: poslovodska ali delovodska šola tehnične ali elektro smeri, 
ter 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih.

2. SAMOSTOJNI KNJIGOVODJA
za opravljanje različnih del v računovodstvu
Pogoj: ekonomska srednja šola (zaželeno znanje strojepisja) ter 4
leta delovnih izkušenj v računovodstvu.

3. SAMOSTOJNI ADMINISTRATOR
za opravljanje poslovne korespondence, vodenje raznih evidenc in 
drugih administrativnih del
Pogoj: srednja administrativna ali podobna šola z dobrim 
znanjem strojepisja, ter 2 leti izkušenj v administraciji.

4. TRI VKVELEKTROINSTALATERJE
za opravljanje zahtevnejših elektroinstalacijskih del in vodenje 
skupine (delo na terenu)
Pogoj: delovodska šola, večletne delovne izkušnje ter vozniški 
izpit „8".

5. PET KV ELEKTROINSTALATERJEV
za opravljanje zahtevnih elektroinstalacijskih del (delo na terenu) 
Pogoj: poklicna šola elektro stroke ter 1 leto delovnih izkušenj.

6. DESET DELAVCEV
za pomoč pri elektroinstalacijskih delih z možnostjo priučitve 
(delo na terenu)
Pogoj: starost do 18 let.
Nastop je možen takoj ali po dogovoru. Delo se združuje za 

nedoločen čas s polnim delovnim časom. Poskusno delo traja 3 
mesece. Dodatni pogoj je stalno bivališče v Ljubljani oz. Grosupljem. 
S stanovanji ne razpolagamo.

Kandidati, ki bi z veseljem opravljali gornja dela in naloge, naj 
pošljejo prijave s kratkim življenjepisom, podatke o dosedanjem delu 
in dokazila o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh kadrovsko-splošnemu 
sektorju v Grosuplje, C. na Krko 9.



# Šport in rekreacija # Šport in rekreacija # Šport in rekreacija

• INVALIDSKI ŠPORT

Plodno leto
Resnično smo lahko ponosni, da imamo v Zvezi telesno- 

kultumih organizacij Grosuplje take športnike, kot so šport­
niki, ki delajo v invalidski sekciji, kije sestavni del Športnega 
društva Delovno varstvenega zavoda Ponikve.

Športniki dosegajo izredne rezultate v republiškem in 
državnem merilu. V minulem letu so imeli kar dva predstav­
nika, ki sta zastopala državo na Olimpijskih igrah na Nizo­
zemskem, kjer sta osvojila 4. in 6. mesto. Na državnem 
prvenstvu v atletiki za paraplegike je društvo osvojilo .dve 
zlati in štiri srebrne medtlje. Republiško prvenstvo za para­
plegike je obogatilo njihove vitrine kar za 8 zlatih in 3 
srebrne medalje.

Vsaka razlaga, kako se v športu pride do tako vrednih 
medalj je prav gotovo odveč. Potrebno je veliko truda, 
odrekanja in strokovnega dela, da rezultat ne izostane.

Pri invalidnih športnikih tega največkrat ne vidimo. 
Skrajni čas je že, da bomo indvalidi šport enakovredno 
vrednotili z ostalim športom, športnika pa stimulirali vsaj 
moralno, saj skromni, kot so, kaj veliko več od nas tudi ne 
pričakujejo. Invalidnim športnikom bo treba priznati in 
omogočiti znosne pogoje za trening in nastope, dati jim vsaj 
delček tistega kar dobi „zdrav“ športnik oziroma tisto, kar 
so s svojim delom v športu že zaslužili. Zavzeti se bo potreb­
no za razvoj športne dejavnosti med invalidi in jim nuditi vse 
možnosti, da se bodo tudi s te plati enakopravno vključevali 
v naši družbi.

Ob takih rezultatih in tako plodnem delu, kot je bilo to 
leto za celotno Športno društvo Delovno varstvenega zavoda 
Ponikve, ob tako skromnih finančnih sredstvih, ki so bila za 
to porabljena, smo vsi skupaj v občini lahko samo ponosni.

V_____________________—------------------------------------------- -

• OK ZSMS GROSUPLJE

RAZPIS MLADINSKIH 
ŠPORTNIH TEKMO­
VANJ ZA PREHODNI 
POKAL DNEVA MLA­
DOSTI ZA LETO 1981
ROKOMET

Tekmovanje bo za mladince 3. 3. 1981 na Grosupljem, za mla­
dinke 18.4. 1981 v Višnji gori.
NAMIZNI TENIS

Ekipa šteje 2 člana. Tekmovanje bo v obeh konkurencah 11. 4. 
1981 v Kompoljah.
Štafetni tek

3 x 1000 m - Tekmovanje za mladinke in mladince (3 člani) bo 
24. 4. 81 v Šentvidu pri Stični.
KROS

Ekipo sestavljajo 3 mladinke ali 3 mladinci (lahko tudi posa­
mezno). Tekmovanje bo 22. 5. 1981 na Krki.
KEGLJANJE

Ekipa šteje 3 člane v moški ali ženski konkurenci. Tekmovanje 
bo 16. 3. 1981 v Ivančni gorici.
ODBOJKA

(samo ženske) Ekipa šteje 6 tekmovalk. Tekmovanje bo 25. 4. 
1981 v Višnji gori.
KOŠARKA

(moški) Tekmovanje bo na Grosupljem.
SAH

Ekipa šteje 4 člane. Tekmovanje bo v Stični.
STRELJANJE

Ekipa šteje 5 članov. Telcmovanje bo v Šentvidu pri Stični 
MALI NOGOMET

Ekipa šteje 5 tekmovalcev. Prvouvrščene ekipe predtekmovanj se 
bodo udeležile finala 23. 5. 1981 na Krki.

Tekmujejo lahko vse 00 ZSMS občine Grosuplje. Tekmovalci 
morajo članstvo potrditi s članskimi izkaznicami ZSMS. Društva in 
klubi se prijavljajo samo preko 00 ZSMS v KS ali OZD.
PRIJAVE POŠLJITE NA OK ZSMS GROSUPUE, Kolodvorska 2.

REZULTATI OBČINSKE­
GA PRVENSTVA V VE­
LESLALOMU NA KOBLI 
ZA LETO 1981

Tekmovanje je orgariziral Smučarski klub Ivančna Gorica, ki za svoje 
opravljeno delo vsekakor zasluži zahvalo. Tekmovanja so se lahko udeležili 
občani v vseh kategorijah. Na tekmovanju se je ztralo preko 200 tekmo­
valcev. Občinskega prvaka v kategoriji pionirjev in mladinci za moške in 
ženske bomo dobili po štirih tekmah, ki jih bo klub organiziral. Vrstni red 
prvih treh iz vsake kategorije je bil naslednji:

Člani 18 do 25 let:
1. Struna Ervin, Šmarje
2. Furjančič Miha, Šentvid
3. Logar Jože

člani 25 do 35 let:
1. Kra(j Milan, Ivančna gorica
2. Wildman Borut, Grosuplje
3. Selan Peter, Grosuplje
Članice:
1. tVildman Sonja, Grosuplje
2. Prijatelj Nada, Kompolje
3. Javornik Darja, Šentvid
Člani 35 do 45 let:
1. Miklič Jože, Videm
2. Zgonc Edo, Videm
3. Vozelj Nace, Višnja gora
Člani nad 45 let:
1. Pangerc Miha, Ivančna gorica
2. Dovč Miha
3. Oltra Marjan

Čas
31,81
34,02
34,69

33,10
33,12
33,21

32,56
39,68
41,73

35,17
35,22
39,70

37,48
44,52
45,54

Zimovanje Velika planina 81

Odred Jože Kadunc Ibar je letos prvič organiziral samostojno zimovanje 
v Vežici na Veliki Planini. Zaradi zasedenosti koče je trajalo le teden dni in 
se ga je udeležilo 38 tabornikov v dveh izmenah. Udeležili so se ga taborniki 
in tabornice ter klubovci in dva predstavnika medvedkov in čebelic. Za 
ostale medvedke in čebelice ter murne bomo kot nadomestilo za zimovanje 
organizirali dvodnevni izlet. Naše zimovanje je bilo posvečeno predvsem 
smučanju, saj so se naši taborniki v letošnjem letu že izkazali kot prvovrstni 
športniki - smučarji. Tako smo le nadaljevali z osvajanjem veščine smu­
čanja, v okviru katere so morali pokazati vse svoje znanje in spretnosti. Za 
uspešno osvojeno veščino je bilo potrebno pokazati vse svoje smuka, velesla­
loma in slaloma ter se udeležiti nekaterih tekmovanj. Najbolj zanimiva so 
bila šaljiva tekmovanja kot so: smučarska vprega, smuk po eni smučki, 
štafeta dekleta proti fantom, spust v pancerjih, itd.

Praktično smo preizkusili tudi naše znanje o prvi pomoči, čeprav ni bilo 
težjih poškodb. Najhujši poškodbi sta bili raztrgane hlače naše starešine ter 
Robijeva vetrovka, ki se je stabilizacijsko odločila, da se razdeli v dve 
samostojni polovici.

Večeri so nam minili ob raznih družabnih igrah ter tekmovanjih med 
posameznimi spalnicami. Ker pa ..družbe besno zagnanih planincev'* ni pre­
nesla smradu, ki so ga v čist gorski ziak vnesle dolinske uši-beri: ..taborniki 
prvič v planinah,“ smo za prepoditev smradu organizirali pravi planinski krst 
z zagovorom planinskih imen. Potrebno je bilo pokazati tudi ustrezno 
znanje, kajti drugače je sledila kazen po zadnji plati. Za omilitev le te je 
poskrbela naša botrica, ki nas je pridno tolažila, a nas pri tem zahrbtno 
mazala s sajami.

Pestre so bile tudi naše noči, za kar so poskrbeli naši padalci, ki so v 
sanjah trenirali skoke s postelje na tla, misleč, da se pogajanjajo po velikanki 
v Planici.

Pri preizkusu naših graditeljskih sposobnosti ter gradnji igluja, sta nam jo 
zagodla južni sneg ter močan veter, pomagalo pa jima je tudi toplo sonce.

Ker se je naše zimovanje hitro izteklo in so se s tem iztekle tudi zimske 
počitnice, smo si za vesel konec ogledali še film z napeto vsebino ter si nato 
postregli z večerjo, kjer ni bil nihče dežurni s pommes fritesom (pomfri).

A ob vsem tem nam je slovo grenila misel, da bomo morali že naslednje 
jutro znova v šolske klopi ter začeti z resnim delom—učenjem.

TO JOŽE KADUNC IBAR - Starešina zimovanja



Mladi in 
kmetijstvo

Kmetijska zadruga Stična 
je letos gostitelj republiškega 
tekmovanja „MLADI IN
KMETIJSTVO", ki bo 28. 
marca 1981 ob 15. uri v Tito­
vem domu v Ivančni Gorici.

Prireditelji kviza so
Zadružna zveza Slovenije. 
Republiška konferenca ZSMS, 
občinska konferenca ZSM 
Slovenije in Kmetijska zadruga 
Stična.

Pokrovitelj tekmovanja bo 
SOZD KIT (Kmetijstvo, indu­
strija, trgovina), Ljubljana.

Vse občane vabimo, da se 
udeležijo te prireditve, ki bo 
pomembna kulturna in druž­
beno politična prireditev v 
občini Grosuplje.

• S PODROČJA SLO IN DS

USPEŠNO
IZOBRAŽEVANJE

OBČANOV

VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE GROSUPLJE

APRIL Razpored službe stalne
pripravljenosti veterinarjev

Za nujne veterinarske intervencije na območju občine Grosuplje sta v stalni pripravljenosti od 14. do 7. 
ure naslednjega dne dva dipl. veterinarja, z izjemno nedelj in praznikov, ko je za celo območje občine v stalni 
pripravljenosti en dipl. veterinar in sicer od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure po prazniku 
oz. do 7. ure v ponedeljek.

V stalni pripravljenosti so veterinarji: Veterinarska ambulanta Grosuplje:

Od 4.4. od 14 ure do 6.4. do 7 ure vet. J Žitnik, 
od 6.4. od 14 ure do 11.4. do 7 ure vet. Z. Vukelič 
od 11.4. od 14 ure do 13.4. do 7 ure vet. M. Pangerc 
od 13.4. od 14 ure do 25.4. do 7 ure vet. Z. Vukelič 
od 25.4. od 14 ure do 28.4. do 7 ure vet. M. Pangerc 
od 28. 4. od 14 ure do 30.4. do 7 ure vet. Z. Vukelič
od 30.4. od 14 ure do 4.5. do 7 ure vet. J. Žitnik

Veterinarska ambulanta Ivanča gorica:
od 2.4. od 14 ure do 4.4. do 7 ure 
od 4.4. od 14 ure do 6.4. do 7 ure 
od 6.4. od 14 ure do 8.4. do 7 ure 
od 8.4. od 14 ure do 15.4. do 7 ure 
od 15.4. od 14 ure do 18.4. do 7 ure 
od 18. 4. od 14 ure do 20. 4. do 7 ure 
od 20. 4. od 14 ure do 23. 4. do 7 ure 
od 23.4. od 14 ure do 25. 4. do 7 ure 
od 25.4. od 14 ure do 30.4. do 7 ure 
od 30.4. od 14 ure do 4.5. do 7 ure

vet. M. Pregl 
vet. J. Žitnik 
vet. M. Pregl 
vet. M.Pangerc 
vet. M. Pregl 
vet. Z Vukelič 
vet. M. Pangerc 
vet. M. Pregl 
vet. M. Pangerc 
vet. J. Žitik

tel.: 771-170 
tel.: 771-188 
tel.: 783-111 
tel.: 771-188 
tel.: 783-111 
tel.: 771-188 
tel.: 771-170

tel.: 783-080 
tel.: 771-170 
tel.: 783-111 
tel.: 783-111 
tel.: 783-080 
tel.: 771-188 
tel.: 783-111 
tel.: 783-080 
tel.: 783-111 
tel.: 771-170

V mesecih januarju, februarju in 
marcu je potekalo v sklopu akcije 
NNNP izobraževanje občanov v vseh 
krajevnih skupnostih. Predavanja so 
vsebovala naslednje teme:
- Vojno politična situacija v svetu
- sovražna dejavnost proti SFRJ
- Sistem opazovanja, javljanja in

alarmiranja.
Predavanje je bilo spremljano s 

filmom, s katerim so bili občani 
seznanjeni z delovavanjem sistema 
SLO v primeru vojnih požarov 
oziroma v prvih dneh vojne.

Organizacija in izvajanje usposab­
ljanja prebivalstva je bilo zelo uspeš­
no. Predavanj se je udeležilo okoli 
7.000 občanov. Številčna udeležba 
je prav gotovo odraz dobrega izbora 
tematike in kvalitete predavanj, ter 
pripravljenosti občanov v konceptu 
podružbljanja SLO - DS. Se poseb­
no pa je potrebno pri organizaciji 
pohvaliti vse komiteje za SLO in DS 
v krajevnih skupnostih, ki so s polno 
odgovornostjo in angažiranostjo 
pristopili k realizaciji skupne naloge.

Izobraževanje se bo nadaljevalo 
tudi v prihodnjem letu, kjer priča­
kujemo podoben odziv in sodelova­
nje.

naša
skupnost

Izdaja: občinska konferenca 
SZDL Grosuplje, Kolodvorska 
2. Telefon: 771-088. Izhaja 
mesečno. Naklada: S000 izvo­
dov. Ureja uredniški odbor. 
Glavni urednik: Marjan Kotar 
(771—088), odgovorni ured­
nik: Vinko Kobilica
(771-106). Priprava za tisk: 
Dnevnik-IBM, tisk: Knjigo­
vodski biro Birotisk, Gro­
suplje. Redakcija zaključena: 
18. 3. 1981.
Po mnenju republiškega sekre­
tariata za prosveto in kulturo 
izvršnega sveta skupščine SRS 
št. 421-1/72 od 30. 9. 1975, 
šteje glasilo med proizvode, za 
katere se ne plačuje temeljni 
prometni davek od prometa 
proizvodov.

PROGRAM
KINEMATOGRAFOV 
ZA APRIL 1981

Datum Kinematograf

C ,2. Grosuplje
N 5. Dobrepolje
P 3. Dobreplje
N 5. Grosuplje
P 3. Ivančna gorica
S ,4. Grosuplje
N 5. Dobrepolje
C 9. Grosuplje
S 11. Ivančna gorica
N 12. Dobrepolje
P 1-. Dobrepolje
N 12. Grosuplje

Ivančna gorica
P 10. Ivančna gorica
S 11. Grosuplje
N 12. Dobrepolje
C 16. Grosuplje
S 18. Ivančna gorica
N 19. Dobrepolje
P 17. Dobrepolje
N 19. Grosuplje

Ivančna gorica
P 17. Ivančna gorica
S 18. Grosuplje
N 19. Dobrepolje
C 23. Grosuplje
p 24. Dobrepolje
N 26. Dobrepolje
P 24. Dobrepolje
N 26. Grosuplje

Ivančna gorica
P 24. Ivančna gorica
S 25. Grosuplje
N 26. Dobrepolje

Naslov in vsebina filma Tehn. Cas

Ameriška barvna drama
FEDORA

B W 16

Ameriška barvna drama
VOJAKOVA VRNITEV

B 126

Zahod-nemški barvni pustolov. B 100
PUSTOLOVŠČINE BARONA MUENCHAUSENA

Italijanska erotična komedija
NORI SEKS

B 125

Domači barvni film
Človek ki ga je treba ubiti

B W 104

Hong-kong karate barvni film
ZADNJI KARATE UDAREC

B CS 95

Italijanska erotična komedija 
OGNJEVITA BOLNIČARKA

B W 98

Ameriška barvna drama
F.I.S.T.

B 145

Ameriška barvna srhljivka
ORKA -KIT UBIJALEC

B CS 95

Ameriška barvna kriminalka B 130
Ameriški barvni vestern
PASJE POPOLDNE

B 101

Amwriški barvni vestem
SMER MEHIKA

B 101

Italijanska barvna komedija B CS
ROBIN HOOD-PUSClCA, MEC IN KARATE

100

KINO PREDSTAVE:

V

Grosuplje - četrtek ob 19 uri
sobota ob 20 uri in nedelja ob 16 uri 

Dobrepolje _ petek ob 19,30 uri in
nedelja ob 15 in 19,30 uri 

Ivančna gorica .. petek ob 19,30 uri in 
nedelja ob 18,30 uri

J


